nE®N

ABPRTEILKRY?, EEMTER, BEAEENS
CRENEETEA R TREEEH A0 Ji 1t
SR ETER, BAER, KRERE, HETR RF0A,
FRELGFEY, BRI SR R, B
SHEMETHEZN, ERETETHREHELTHE
HE. ‘

ATTHESRRZEMAFTRREHEAEN, 4
WHRAEXHBEANRASH,

I 8 8 % B 3
% B BER %%
*
AN T X D
PR ARERET SHREEEEE0
B3 07 T ol )RR AR T Ep Y
*
787 %1002 /5y ENGK 26 }/3 568FF
198310 B — 1K 1963410 A% —KE M B, 00,001—42, 000K -
B—# 8, 15034-2566 et 3.5000



I

FBLTLLAAR, SERBE, 1R
=R S 4 B TR SO A e T
(ML DY, BUMS. AR AR, P
ﬁf%%mmﬁ‘&ﬁ%%ﬁﬂ%ﬁm@moﬁgﬁ@%‘
FITET i, 45
AT ———

ST B E T e, STRDTE A T AR, s
G55SR T IS T — S50 FL R4 AR B AL, (1 —2
FA5%,

SRR R IR S M S R, BTG Ry 2B

U SRR A e I AR, BIE 5 IS
jJ iln J l] TJ )-;’ 'rle‘ frﬂz‘ =] J‘ﬂ:‘k‘.k’th_{#}\ w.:/{: jjib
FEF U B 2 1 TRR AR T RS B R,

75 % Sé}é}!}ﬂmuﬁm S T i A 3 B 31 I M
B, NS, TR CE (R, AR, RN, B R, IR,
B, ZEEIE, sk, HEUE AGEDL RS R,

AU TP 2 LR T SR I R S RN
B WA IR AT S0P AR AR R A BEEUE %(BF Mgt =
W BmIr T ESE, RICRRBRSS, XKLL, RITE
W 2R B0 SR,

BT RAVACTATIR, Brah N DR 7 ¥ AN — S 2 AR B0,
I HER BT EAR D oS s 3 WiRE R E,

o &

[RE—



v

H x

RESHER

- KRBT
jﬂ#..”m”" .
HIE BRI, IR
Qﬁ#m RO
=T WG

A=

IR RTHE, BEMEEET AN '

JRN--

}jﬁﬁ............... P T T

ETRYEM

g

-

-
L

Aﬂim&qm

il

u
!
e
)

}jﬁ:-...-.-..-....- “ie

il

<110
v 70



v
T WEILIBRILRIS] correrrerrenereeee s enenee e 152
5]7”@"6 T R TRy Ak 1

RO BB

3

%_‘_rl,'. 0 fﬁ‘&?g:g‘\ vewans treritisirseisesisiniss s 204

j‘f 7?\,‘1;__ IR R L R R R R4 4

g.?j_: R LR L R R T P R P PR IT R P YR PPRPPRITY- 5 5

)

[ — n{/"j;;Ji‘l T R D P -0 4
;J)%ij:-__ T L R R LRI PR T TR PR PR3- /]
;‘j “T’EQ R R T ERRR TR RNEP- 0 4



A . -t o e

s s,

VI

%ﬂﬁ Q;%.Kkj—‘%ifﬂ TR T R LT RY)

IRE -

ERE “Wﬂwﬁﬁﬁﬁﬁm e

—:IFL/\ TR
g ARAEE A
27\"@,‘: YT IL LRI RN

WHAEER

3 P -
S H e e

g 7‘1‘%%# EFL
1R

F=% %iﬁﬁzuﬁ’ﬁjﬂ{
'JR—— resaseesaens
qEE -

BALE lﬂi%a‘ﬂl EJE%/J\ ﬂtfi:
JAR

A Bt }%iftﬁi%}
'j/\_/\ sieanrerrens oo ve

BLE ""’%‘&ﬁ})ﬂi@l{‘éﬂrﬂ Y BUE AT
ﬁ;}@,b sesesnanenteiens

g\ 2 ma}fﬁm:}m S

JEN

375

ceney 1O



DEDBFEERBANER

BB AR

it MTNEIGAT I -

WIER BEIGE (OrRERIR) -

JA=
Pehs =y A e wt
WTT 4TI

SSIEE HIENE

LIRTE IR AL TR L I RN R R

RN

LI

3
B L
M M k&
& Pt
H oS (v & )
:F"-': :
I :
M :
R
=
pe 7

Aﬂ
I

vi

<620
620
627
- 627
643
643
654
-654




VHI

BELSHNEGIHER

m—w HRHAS -

2 P PP

B %ﬁmm$~
7ﬁ~

_]7@_: csreseesnats

BIE mMUCHE -
AME

AT REHLIER
SHLFS ceeveerrerinnnes

BLTE B AR

}jﬁ,b eereesate sttt ietera e ntnn
WNTE BRG] oo
;‘jﬁ’i/\ T T T

FHLA veeveeereeeenonsens

%_f‘ﬁ jf%%f}'ﬁ O B T R TR P PR T T Ty
B RTINS
B Bt [ IRANHT covve e e e st

662
662
665
665
.....690
++ 690
PR BHALASRIMIBUGAE e e e

SHRID wervneneenenees smemneionceteieae e e

7i6

716
738
738
746
746
763
763
768
768
760
£ 790
813
813
825
e 825



o
FE il

1



A\
vl
i
o
—
b
)
=
=
=
w=
Ao
&~
=4
S
>3
N
S_r‘

5 8 —
1 ERJIE
r=A+Bi .
Ui—TiiR, i AR BJEW R, BFY, BB,
[?E) r= {ﬂ\‘.p j’, Z}, {A A,?‘ ! B= !\-‘J?:ﬂ B)”

B:}Q :A/l_.lf r-—[il—{—B‘" XI

x =A.+ D2, y=A+B4 2z =A+B1,
LAt SNSRI AT R BT S U AR, BoE P2
1, FRindiElan

ta-(hxe)) M -E-tax (bxe)),

idra, b, Cfifiﬂ.tiz’]T LﬂHo
1531

~la (bxe)) v—L— (bxc) +a-

=~(~:;L (bxc) +a- <C§; XC>

!
+a (b x -£€ >
s



3
—i; Cax (bx¢)) = Z? X (bxe) tax (f,l (bxc)

_ da b
= x (bXc)+a ><< g ><c>

+a x(b X ‘iﬁ >
3 Tir=+2t, —3¢, 2sinsf}, WRTFIER
et = 0 IR,

dr dr
(1) TR (2) b
d*r dir

(3) U’:z" (4) ‘d_‘_‘

o

71 r (t)={31*4+2, 6¢*, 10cosbi},
v’ (t)=1{6:, =-12e¢%, —50sin5l},
# (1) ' (0)={2, 6, 10}=21{1, 3, 5};
(2) W (0)i=29"1+3" +5% = 2/35;
(3) v"(0)=4{0, —12, 0}
(4) 7 (0)]=12,
4 Fa={siny, 2Pcosy, xyt}, R da,
(13 da={d (x*siv¥), d(2"cos?), d(xy*)}
= {2xsin ydx+ x* cos yd v,
2z cosydz—2 sinydy, y*dx-+2xydy},
5 FORFAFDIR (2HBp 4, 280085 )
r={acesf, asinf, b}, —ocolh <Hoo

10 =— BRI,
[£71 " (0)={—asin0, acosl, b},



r’( g;):{—-a, 0, b},

DEsX i8I v Ky

Y—-a__ 2 =
0

—a
6 ikkihen
r={a, b %

LR WL T, X, b, c MARLL,

[£%] v (¢)={a, 207, 3cit),
TIPSR RN
Xx—ai _ Y-bit 2o
a C 26k T 3ee ¢
LTI

a(«c—a,)—}—zb‘(y —b*) +-3ci2( 2 —ct®) = 0,

T =BT CASE BN 5 1 45

r=1{acos, asmO, b0}, —ool B < +oo
iagly, SRR e

[£3] dr:{-asmo, acosb, b}do,

(dr)* =dr-dr=(a*sin® § +a’ cos? 0+0%) (d0)*

=(a* +6%) (d)?,
th (ar)z—(ds)’, 4
s=V'a* +057do,

TR I
dr _ dr ds v
P =

= T ds dir 7;+b2{—asin0, acosf, b},

—



B EE
dz d [, cr )_ d dr \ ds
di d< do )T ds de di
. d dr)
=Y ds ds )° (=)
[i6i} d( > ,/al-;"——asino, acos 0, b}J
1 . ,
= s ——{—acosf, —asing, 0},
d-i?J Vﬂﬁ+w (—acos0, —asin®, 0)do
di ) _ .
ds B Vvia: + b6 d0
1

i

W{—GCOSO, —asin(, 0},

SN (%) oy, REMIEEE

o = a+bz -{cos 0, sinQ, 0},

AT MR

r=r {cos®, siny}
3, Mdrr, QRN M, (1) R#E W o r
BI RGBT RER o Mo, (2) RMELE oz
A7 LR o f w,,

(31 Ribr B r, Z42r Jrin LMY

{cos®, siny},

52 r ZHAK M LIORA R E
{—sin®, cos®},

"I

8 —N



6
P (1) =r"(t ) {eos?,sn @)+ 1 {—sin P, cos P} x

X9 (1),
T v=r"(t),
UW‘ZFCP, ( t )o

X T”(t)=ff’”(t)—rq>’2(t)]{ms(‘?, sin 9} -
FCrTCE)P () +ror( 1)) %
X{—sin®, cos®},
[ESBlis w=r"(1)—r@p’2(t),
we=2r" ()9 (t )+ro7( 1),
9 —~FBTEo TR r T L\Ké}:’:,d‘/v\)h:hj
J E353, SERII kR

UZ

W=———5r,

rZ
LE] WAFTRA
r=r {cos0, sin0},

T dr=r1 {—sin 0, cos 0 }0, ds=rd9,

v=r"(t)=r'(s)& (1 )=vr'(s)

=v {—=siu0, cos0},

w=g v {— sin 0, cos@)- ‘U_g*{_Sm@, cos 0}
., d —.2 d{—sind, cos0}
=vr {—sin@, cosf} di d_\ds———'
eyt 17C08 0, —sin}df

rd§

% 2
v v
=—-——{eos 0, sinf} =——r,

[,



10 BULEARAR RO PIERA 2 AR 28 nk E R 0 £,
[iEl .’Efiwaqm?} I r;EjJ
r={acosh, asind, b8}, —co<f <+oo,
TR dr={~—asin(, acos0, b}d0,
ds=v'd* +b2d0,
IS BIiA TS O RIR A S i

dy . 1
s Vet

T= {—asinf, acosO, b},

XEMYIRE T 5 RENE fidche, T
b
VaE +o
P12 a f b #8 A 8L, Ok Mo R4, irke,

1N RIEREARE () BMREN—BEEEN & E 4
fipkr(t) v (t)=0,

[GE] PR &

r(t )=rre( £),
Hoebr Nyr(e) WKL, HAFE, Wro(t) Bhr(t) [
RRHE DA/ S
r' (t)=ref( 1),

cosP =T-h=

r( 1)y’ (t)=rr(t) re(1),
Blag(t) Hor(t) B, W)+ (1)=0,
Fesrtk Er(t) o’ (1)=0 (1 )=r(t)r, (D), 7]
Y (1)=r"()r(t)+r () (1),



8
B 0=rCtd#" (1)=r(1)-0" (1 )r,(t)
T Drg( 1)) =v"(t )r(t ) ro( 1)
+r()r(t) (),
Fr(t)1r(t), MULRLERBITNR, SERY —
TUAR, WRr(1)r,(1)750, 8+ (1) NT A,
HUEATDL,  r (e ) Soivsl, W) MR EEN—EE &,

W x =

12 FHHERZEH Po(—3, 1, 2) FMKBa={1, 2.
— U, SRERITHE,
(8] BP(x, ¥, 2) WIBRIES LRSS, T040
e —>
PoPfa s P,P=ta,
—_>
i} PP={x+3, y—1, z2—2},
W R B 2R I S T 1Rk
{x+3, Y—1, z—2}=14{1,2,—1)
R Ry

X=—=34+1,
Y=1+424,
2 =12—1;

Wiy A

13 ftr={—asin0, acos@, &},
:k —_ 1 J‘Eﬂ( % /)de
- Tz ) T

[#%] r'={—dacos0, —asing, 0},

-~y



] j k
r)<]‘,:—(lsiﬂo acas b
— & ¢os — asinQ 0{

={ahsin®, —abcosl, a*},
A== [ o
T2 ) -

é -{—abcos (¢, —absin0,da*0} 3"

={0, 0, d*a},
14 iR
x=asin*f, Y=asintcost, 2=2acs{,
(1) REWTRR LRI 1l T 3L A A B R
(2) LML LR, BEEERMIRYITT P HE
X+ z=4,
[ (1) r={asin®*{, asintcost, acost},
r’ = a {2sin { cos ¢ , cos*f —sin?¢,
—sin f },

R0k TR

. ) a .
sin2i(x — @ sin®*?) —i—cosZ't(y — —5sin2i )
—sint (2 —acost)=0,

LAsbRE R (0, 0, 0) 4UN Lalkis, %

e e e, a . 1 .
~ @ sin2i sin’ z—Tsmﬂ cos2i + 5 a sin2f

=e-aﬁnﬁsmw+u%—§nﬁ(1—cmm)=oo

X UL 0T 4 iy R T T AR AR T



10
(2) Iy FH x + 2 =4MERKEn={1,0, 1},

& r' n=20,
i 2sintcost —sint =0,

sin? (2cos?t—1)=0,

Ehs'mt=0,?{3‘t=0,ﬂ;ﬂ]cosf=-;lzﬁ, fit==%2-_-

114

Mt =0, wif, PR
(0, 0, a) (O’ 0, —0);

Y ¢ = BRI fi

3 G, V3 G, ! a

4 4 2
I3 Sa, =7 S g 1 a
J ( 4 y 4 2 2 >

15 sk 2
x=acost, Yy=asint, z=>bf

K?N”M%(ﬁ“hﬁﬁzﬂmu LTI TE L
LU T T 2R)

e r={acost, asint, 0},
¥ ={—asint, acest, b},
)f_k ;/:\}P\%T /If LJR!
R=y+)r"={acost —hasin {,

asin t +hacos t, bid-2.0p,



